
संपुर्ण नाव (Teachers Name)

22 responses

विभाग (Department)

22 responses

‍ कै .रमेश वरपुडकर महाविद्यालय सोनपेठ जि.परभणी
22 responses

Publish analytics

Copy

Chavan A D
Dr Kale Balasa…

Dr. Golekar Kal…
Dr. Vitthal Sad…

Dr.Jaybhaye Vi…
S M Devraye

Vasant satpute
कदम सखाराम…

डॉ मोहन मिसाळ
प्रा.डाॅ.वडचकर…

प्रो.…
0

1

2

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

Chemistry
English

Political Science
Sociology

botany
मराठी

लोकप्रशासन
हिन्दी

0

1

2
2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

22/08/2024, 11:22 ‍ कै .रमेश वरपुडकर महाविद्यालय सोनपेठ जि.परभणी

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY9ofY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/viewanalytics 1/8

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY9ofY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#start=publishanalytics


पदनाम (Designation)

22 responses

मोबाईल नंबर (Mobile No.)

22 responses

तपशिलवार अभिप्राय

Copy

Assistant Professor
Associate Professor

Associate professor
Principal

कै .रमेश वरपुडकर महाविद्याल…
प्रोफे सर

सह्याय…
0

1

2

3

4
4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

Copy

898384878
8379054025

8983776077
9403562091

9404241492
9420035799

9423138878
9657700237

9960692867
9975380004

0

1

2

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

22/08/2024, 11:22 ‍ कै .रमेश वरपुडकर महाविद्यालय सोनपेठ जि.परभणी

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY9ofY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/viewanalytics 2/8



1. मागील पाच वर्षातील विध्यापिठाचा अभ्यासक्रम आपनास कसा वाटतो? ( How do
you feel about the curriculum of the university in the last five years?  )
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2. अभ्यासक्रमा विषयीचे आपले सर्वसाधारण मत काय आहे? (What is your general
opinion about the syllabus?)
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3.अभ्यासक्रम विर्ध्यार्थ्यांच्या बौध्दिक क्षमतेला पेलणारा आहे का ? (Does the
curriculum meet the intellectual capacity of the students?  )
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4.अभ्यासक्रम आपल्या विषयाच्या दष्टीने सर्वसमावेशक आहे का. ? ( Is the syllabus
comprehensive in terms of your subject matter?  )
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5.विध्यापीठीय अभ्यासक्रमातून सामाजिक बांधिलकी, प्रादे शिकता विषद के ली आहे का? (
Has social commitment, regionalism been emphasized in the university
curriculum?  )
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6.संबंधित अभ्यासक्रमातून उच्च शिक्षणाची उदिष्टे साध्य के ली जातात का? ( Are the
objectives of higher education achieved through the relevant curriculum?)

22 responses

Copy

अ.होय (Yes)
ब. अंशत: (Partial)
क.नाही (No)

14.3%

85.7%

Copy

अ.होय (Yes)
ब. अंशत: (Partially)
क.नाही (No)

9.1%

22.7%

68.2%

Copy

अ.होय (Yes)
ब.अंशत: (Partially)
क. नाही (No)

18.2%

81.8%

22/08/2024, 11:22 ‍ कै .रमेश वरपुडकर महाविद्यालय सोनपेठ जि.परभणी

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY9ofY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/viewanalytics 4/8



7.संबंधित अभ्यासक्रमा विषयी आपले मत आपण विध्यापीठाला कळविले आहे का? (
Have you communicated your opinion about the relevant course to the
university?  )

22 responses

8.सदरील अभ्यासक्रमाविषयी आपण इतर संबंधित विषयाच्या  तज्ञासोबत   सल्ला, चर्चा
के ली आहे काय? ( Have you consulted, discussed with other relevant
subject experts about the said syllabus?  )
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9.अभ्यासक्रम शिकवताना येत असणा-या अडचणी कोणत्या? (What are the
difficulties faced in teaching the course?  )
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10.पदवी स्तरावरील अभ्यासक्रमाविषयी आपला अभिप्राय? ( What is your opinion about degree
level course?  )

21 responses

overall good

Should be skill oriented

पदवी स्तरावर निश्चित करण्यात आलेल्या अभ्यासक्रमाद्वारे  विद्यार्थ्यांना प्रशासकीय व्यवस्थे विषयी बहुतांश प्रमाणात
माहिती मिळते.

कानात वृध्दी करनार

अभ्यासक्रम अधिक परिपूर्ण आणि शैक्षणिक उद्दिष्टानुसार असावा

अभ्यासक्रम परिपूर्ण आहे

पदवी स्तरावरील चांगला आहे पण त्यात काळानुसार काही बदल करणे आवश्यक आहे.

खुप छान आहे

ज्ञान कधीच वाया जात नाही.आपल्या देशातील बहुविधता,आणि संस्कारक्षम अभ्यासक्रम आहे.

अभ्यास कर्मातून रोजगार निर्मिती झाली पाहिजे व्यवसायाभुमक शिक्षण दिल्यानंतर निश्चितच विद्यार्थी रोजगार प्राप्त
करू शकतो त्यासाठी शिक्षणात बदल करणे गरजेचे आहे

Good

अभ्यास मंडळांनी आणखी अभ्यासपूर्वक व दर्जेदार बनवावा

पदवीचा अभ्यासक्रम अतिशय उत्तम असून, काही थोड्या बदलानंतर तो खूपच चांगला बनू शकतो.बदलानुसार

Good syllabus for degree students

Syllabus of subject is good but framework must be improve

पदवी स्तरावरील विद्यार्थ्याना एक पेपर व्याकरण चा ठे वण्यात यावा. कारण सध्याचे विद्यार्थी हे के वळ मोबाईल धारक
असल्यामुळे  त्यांना वाचणाची कांवा लेखनाची सवय राहीलेली नाही जर आपणास योग्य नागरिक घडवायचे असतिल
तर मला वाटते त्यांचे व्याकरण पक्के  असायला हवे.

Syllabus is good but it should include project oriented courses

रोजगारोन्मुखी पाठ्यक्रम नहीं  है

अभ्यासक्रम सद्य स्थितीत परिपूर्ण आहे
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